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* Ausgenommen Werbeware. Nicht kombiniertbar mit anderen Aktionen oder Nachlässen.



*/** Details siehe Rückseite

gegenALT NEU

2) Gültig für alle Pfannen von Zwilling 
u. Ballarini ab 39,95 Euro, sowie für 
5-tlg. Kochgeschirrsets ab 149,- Euro 
und Bräter von Zwilling. Bei Schulte-
Ufer gültig für Pfannen u. Einzeltöpfe 
ab 49,99 Euro u. 3-5-tlg. Topfsets ab 
169,- Euro. Andere Artikel  sind von 
der Aktion ausgeschlossen.
3) Gültig für alle Bestecksets von 
Zwilling ab 159,- Euro (60-tlg.) und 
ab 199,- Euro (68-tlg.). Die Marken 
Schulte-Ufer und Ballarini sind von 
der Aktion ausgeschlossen.

Beim Kauf eines neuen 
Produkts erhalten Sie im 
Aktionszeitraum für jeden 
von Ihnen zurückgegebenen 
Artikel 10 Euro2) und für 
jedes zurückgegebene 
Besteckteil 1 Euro3) auf 
den Kaufpreis eines ent-
sprechenden  Produkts 
verrechnet.

10 €
je Topf/Pfanne

GESCHENKT 2)

1 €
je Besteckteil

GESCHENKT 3)

TREUE-TAUSCHAKTION
2)+3)

NUR VOM 27.12.2022 BIS 31.12.2022

IN ALLEN
ABTEILUNGEN

23%*

Sonderpreis pro Person (max. 2 Personen | Gültig vom 27.12.-31.12. 
Di. bis Samstag 11.30-14.00 Uhr.  Gegen Abgabe dieses Coupons! 
Verzehr nur im Restaurant. Abb. ähnlich. Solange der Vorrat reicht.

COUPON  FÜR UNSER FRISCHE-RESTAURANT

ENTENKEULE mit Kartoffelknödeln und Rotkohl

Restaurant
& kaffee lounge

7,90

Sonderpreis pro Person (max. 2 Personen | Gültig vom 27.12.-31.12. 
Di. bis Samstag 9.00-11.30 Uhr. Gegen Abgabe dieses Coupons! 
Verzehr nur im Restaurant. Abb. ähnlich. Solange der Vorrat reicht.

COUPON  FÜR UNSER FRISCHE-RESTAURANT

8 Teile vom FRÜHSTÜCKS-BUFFET

Restaurant
& kaffee lounge

4,90

GRATIS WLAN IM RESTAURANT

✁ ✁

UNSER RESTAURANT HAT SCHON AB 9 UHR FÜR SIE GEÖFFNET.

28.
MITTWOCH

10 – 19 Uhr
Dezember

27.
DIENSTAG

10 – 19 Uhr
Dezember

29.
DONNERSTAG

10 – 19 Uhr
Dezember

30.
FREITAG

10 – 19 Uhr
Dezember

31.
SAMSTAG

10 – 14 Uhr
DezemberWIR SAGEN

MIT VIELEN TOLLEN AKTIONEN!
DANKE!Ich wünsche 

  Ihnen ein
gesundes neu

es      

  Jahr 2023
!

BERATERTAGE 
„GESUNDES SCHLAFEN“

Wir vermessen Ihre Wirbelsäule mit 
der MediMouse®. So finden Sie das 
für Sie geeignete Schlafsystem!

BESTE INFORMATIONEN 
FÜR GUTEN SCHLAF:

29.
DONNERSTAG

10 – 19 Uhr
Dezember

30.
FREITAG

10 – 19 Uhr
Dezember

45%
AUF FREI GEPLANTE

KÜCHEN!

**

BIS ZU

THOMAS PREUHS, Geschäftsführer

STEFAN SCHMIDT, Fachberater

Jetzt 
Termin reservieren 

unter Tel.: 
05141-994170

JE 1,49LONGDRINKBECHER, 
WEISSWEIN-,  ROT-
WEIN- oder SEKTKELCH. 
030690035.00-03

UNSER 
DANKESCHÖN-KRACHER 
FÜR SIE:

AKTIONEN 
AUCH GÜLTIG BEI:

KÜCHEN
in Celle und Lehrte

1,95

+ KAFFEE SATT 
+ 1 GLAS SEKT 
     GRATIS!

3,23
3,99
0,75 Liter

Gültig nur vom 27.12. bis 31.12.2022
solange der Vorrat reicht! 
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen 
Keine Abgabe von Alkohol an Jugendliche 
unter 16 Jahren. Ausweiskontrolle! 
§ 9 Jugendschutzgesetz (JuSchuG)

EINE FLASCHE SEKT

ZUM SONDERPREIS

WIR BELOHNEN IHRE TREUE
JETZT AUSFÜLLEN, DIREKT 
MITNEHMEN UND VORTEILE 
SICHERN! 
UNSERE BONUSCARD:
Genießen Sie mit unserer 
BONUSCARD tolle Vorteile: 
• Geburtstagsüberraschung 
• Bonuspunkte beim Einkauf
• 1-Jahres-Kücheninspektion gratis 
und vieles mehr... 

Sie haben noch keine BONUSCARD? 
Füllen Sie einen Antrag im Möbelhaus aus oder melden 

Sie sich direkt an unter: www.moebel-wallach.de/bonuscard

W_12B_2022_Jumbo_02 W_12B_2022_Jumbo_03Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht.



10-TLG. STARTER-SET „DIADEM PLUS“, Cromargan®, Edelstahl 
18/10 rostfrei, best. aus: Fleischtopf Ø ca. 16 cm, 20 cm und 
24 cm, Stielkasserolle Ø ca. 16 cm, Stielpfanne Ø ca. 18 cm und 
28 cm.2-tlg. Messerset Touch, Küchenschere Touch, Schneid-
brett ca. 32x20 cm. 089671746.00

DANKE FUR
IHRETREUEINDUKTIONSGEEIGNET

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

AKTIONSPREIS
129,-

249,-

TOPFSET „ASTORIA“ , Edelstahl 18/10, best aus: 
2x Bratentöpfen mit Deckel, ca. Ø 16 und 20 cm, 2 Fleisch-
töpfen mit Deckel, ca. Ø 16 und 20 cm und 1 Stielkasserolle 
ohne Deckel, Ø ca. 16 cm. 089671785.00

5-TLG.

KOMBISERVICE
„NATURE NORDIC STYLE”,
hochwertiges Steinzeug, best. aus 
je 4 großen Tellern, kleinen Tellern, 
Schalen und Tassen. 004470373.00

GLASSERIE „PUCCINI“,  
Sektkelch, Weißwein-, Rotwein-, Burgunder-, Bier-, 
Digestifglas, Whisky- oder Longdrinkbecher, kristall-
klar, stoßfest. 030512141.00/142.00/01-03/282.00/
285.00/287.00/0633.00

SALZ- ODER 
PFEFFERMÜHLE, 
Glas/Edelstahl, 
Ø/H ca. 6,5x18 cm.
033570855/0856.00

PREISBEISPIEL:
60er-Set	 UVP***  299,- 
Unser Preis	 199,-
z. B. 60 Teile tauschen -60,-

139,-Sie zahlen
nur noch

Beim Kauf eines neuen Produkts erhalten Sie im Aktionszeitraum für jeden von Ihnen zurückgegebenen 
Artikel 10 Euro2) und für jedes zurückgegebene Besteckteil 1 Euro3) auf den Kaufpreis eines entsprechen-
den Produkts verrechnet.

TAUSCHAKTION
2)+3)

NUR VOM 27.12.2022-31.01.2023
TAUSCHPRÄMIE

2)

10€
Jetzt Ihre alte Pfanne, Topf oder Bräter in Zahlung 

geben und 10E pro Artikel sparen.

PFANNENSET, Aluminium, Keravis-Antihaft-
versiegelung, für alle Herdarten geeignet, 
best. aus: Ø ca. 24 cm und Ø ca. 28 cm. 
019500017.00

20€
Jetzt Ihr altes 2-tlg. Pfannenset in Zahlung 

geben und 20E pro Set sparen.

TAUSCHPRÄMIE
2)

50€
Jetzt Ihr altes 5-tlg. Topfset in Zahlung 

geben und 50E pro Set sparen.

TAUSCHPRÄMIE
2)

60€
Jetzt Ihr altes 60-tlg. Besteckset in Zahlung 

geben und 60E pro Set sparen.

TAUSCHPRÄMIE
3)

68€
Jetzt Ihr altes 68-tlg. Besteckset in Zahlung 

geben und 68E pro Set sparen.

TAUSCHPRÄMIE
3)

SCHNEIDBRETTER, 
Gummibaum Stirnholz, 
versch. Größen. 

IN ALLEN
ABTEILUNGEN

23%*

PORZELLANSERVICE „BLACK LINE”.

BECHER, ca. 400 ml. 
080780138.00

JE7,95
AKTIONSPREIS

18,80 Ø ca. 25,5 cm. 
080780187.00

50,50 JE19,95

SCHÜSSEL, oval, versch. Größen. 
Ø ca. 21 cm. 080780174.00 

33,80 JE14,95
PIZZATELLER, Ø ca. 30 cm. 
080780188.00

36,90 JE14,95

SUPPENSCHALE, oval, 
Ø ca. 16 cm. 080780173.00

20,20 JE8,95
SPEISETELLER, flach, oval, 
Ø ca. 29 cm. 080780153.00

33,10 JE14,95

FRÜHSTÜCKSTELLER, oval, 
Ø ca. 21 cm. 080780155.00

20,50 JE8,95

6,95

JE     3,95

SPÜLMASCHINENFEST

54,95
ca. 34x42 cm. 000570174.00

34,95
24,95
ca. 25x35 cm. 000570215.00

14,95
16,95
ca. 21,5x30 cm. 000570172.00

12,95
  2) Gültig für alle Pfannen von Zwilling u. Ballarini ab 39,95 Euro, sowie für 5-tlg. Kochgeschirrsets ab 149,- Euro und Bräter von Zwilling. Andere Artikel  sind von der Aktion ausgeschlossen. 3) Gültig für alle Bestecksets von Zwilling ab 159,- Euro (60-tlg.) und ab 199,- Euro (68-tlg.). Die Marke Ballarini ist von der Aktion ausgeschlossen.

MESSERBLOCK, aus Holz, 
mit Utensilienbehälter. 
000570357.00

44,95
AKTIONSPREIS

59,95

69,95
AKTIONSPREIS

119,-

PREISBEISPIEL:
2er-Set	 UVP***  154,95 
Unser Preis	 69,95

z. B. 2 Pfannen tauschen	 -20,-

49,95Sie zahlen
nur noch

  2-TLG. INDUKTIONSGEEIGNET

VORRATSDOSEN-SET, 
weiß, Kunststoff. 009930964.00

17,95

JE12,95

SMART TOOL 
PFANNENWENDER,
Kunststoff, schwarz.
000450145.00

14,95

11,95

PARTYBUTLER,  
medium. 
005370337.00+01

TORTENGLOCKE,  
hoch, ca. 35,5x34,5x16,5 cm. 
005370009.00+ 02

BEHÄLTERSERIE „FRESH“,  
in Weiß oder Grün.

KUCHENBEHÄLTER,  
ca. 36x16,5x36 cm.  
005370305.00+02

JE    7,95
AKTIONSPREIS

9,95

JE9,95
AKTIONSPREIS

11,95 JE8,95
AKTIONSPREIS

12,50

24,99

14,95
AKTIONSPREIS

  3-TLG.

5-TLG. 39,99

27,95

AKTIONSPREIS
299,-

549,-

INDUKTIONSGEEIGNET

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

VORRATSDOSEN-SET,
black oder nordic green. 
009930074.00/01

5-TLG. TOPFSET „TWIN CLASSIC“, sehr gute Wärmespeicherung 
und Wärmeverteilung, backofengeeignet, integrierte Füllskala, 
Edelstahl 18/10, satiniert, für alle Herdarten geeignet, 
best. aus: Bratentopf ca. Ø 20 cm, Kochtopf ca. Ø 16, 20 
und 24 cm, Stielkasserolle ca. Ø 16 cm (ohne Deckel).
019500482.00

PREISBEISPIEL:
5er-Set	 UVP***  329,- 
Unser Preis	 169,-
z. B. 5 Töpfe tauschen -50,-

119,-Sie zahlen
nur noch

5-TLG.

BACKOFENGEEIGNET

INDUKTIONSGEEIGNET

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

16-TLG.

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

MIKROWELLENGEEIGNET

MIKROWELLENGEEIGNET

SPÜLMASCHINENGEEIGNET

SCHMORPFANNE, Aluminium, 
Antihaftversiegelung, mit Gegen-
griff, für alle Herdarten geeignet, 
Ø ca. 28 cm. 019500191.00

SPÜLMASCHINENFEST

INKL. GLASDECKEL

INDUKTIONSGEEIGNET

VIERKANTREIBE MINI,
silberfarben, H ca. 8 cm.
033570557.00 

JE2,23
2,95

BRATPFANNE, Eisen, Griff Edelstahl, 
backofenfest bis 230 Grad, Ø ca. 28 
cm,.000560668.02

PREISBEISPIEL:
1 Pfanne	 UVP***  59,95 
Unser Preis	 49,95

z. B. 1 Pfanne tauschen	-10,-

39,95Sie zahlen
nur noch

INDUKTIONSGEEIGNET

SPÜLMASCHINENFEST

10-TLG.

PREISBEISPIEL:
1 Pfanne	 UVP***  99,95 
Unser Preis	 49,95

z. B. 1 Pfanne tauschen	-10,-

39,95Sie zahlen
nur noch

BESTECKSET „KING“, Edelstahl 18/10 poliert, 
spülmaschinengeeignet, inkl. Kuchengabeln, 
für 12 Personen. 019500286.00

60-TLG.

W_12B_2022_Jumbo_04 W_12B_2022_Jumbo_05Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht. * Details siehe Rückseite*** Unverbindliche Preisempfehlung



IN ALLEN
ABTEILUNGEN

23%*

POLSTERGARNITUR, 
Stoffbezug anthrazit, Metallfüße chrom glänzend, Stellmaß: ca. 281x240 cm, 
Sitzqualität Federkern, Sitzhöhe ca. 47 cm, best. aus: 1,5-Sitzer medium mit Arm-
lehne links, 1,5-Sitzer medium ohne Armlehnen, Eckelement und 1-Sitzer mit Abschluss-
teil rechts. Ohne Dekokissen und Plaid. 094530074.01

POLSTERGARNITUR, 
Stoffbezug grau, Metallfüße chrom, Stellmaß: ca. 169x261 cm, 
Sitzqualität Kaltschaum, best. aus: Canapé Armlehne links und 
2,5-Sitzer Armlehne rechts. Ohne Dekokissen. 005300093.04

AUSZIEHTISCH, Struktureiche terra 
Nachbildung, ca. 160(240)x90 cm, 
inkl. 2 innenliegenden Einlegeplatten 
á ca. 40 cm. 090850124.00 AKTIONSPREIS

499,-
1049,-

DESIGNSTUHL, Bezug Mikro-
faser anthrazit oder stone, 
Kufengestell Eisen schwarz. 
090850125.00/01

JE139,-
AKTIONSPREIS

259,-
240 cm

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

POLSTERSESSEL, 
Stoffbezug, versch. Farben, 
Gestell Eiche natur oder Buche 
schwarz, inkl. Drehfunktion. 
008180127.00-05 AKTIONSPREIS

JE189,-
349,-

ESSTISCH, Eiche massiv rustik geölt, 
durchgehende Lamelle, 1 Butterfly-
Auszug innenliegend à 80 cm, 
ca. 160-240x90 cm. 008180126.00 

ARMLEHNEN-SCHWINGSTUHL,  
Stoffbezug in Lederoptik braun, 
Quadratrohr matt schwarz. 
003420392.01

JE79,-
AKTIONSPREIS

229,-

BOXSPRINGBETT, Bezug Stoff anthrazit, best. aus Polsterkopfteil 
inkl. Beleuchtung, Obermatratze: 7-Zonen-Taschenfederkern, 
Unterbau: Federkern-Matratze, inkl. Topper-WS, Metallfuß, 
Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Dekokissen und 
Dekoplaid. 006640046.01

 INKL. TOPPER

 INKL. BELEUCHTUNG

TASCHEN
FEDER
K E R N

DREHTÜRENSCHRANK, 6-trg.,
Korpus Alpinweiß, Front weiß 
Hochglanz, B/H/T ca. 300x223x60 cm, 
inkl. umfangreicher Innenausstattung, 
ohne Dekoration. 018320467.00

LATTENRAHMEN, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, 40 Feder-
leisten, Kopf- und Fußteil verstellbar. 
009590013.00

BULTEX®-MATRATZE SKY 200, 
20 cm hoch, H2/H3, ca. 90x200 cm, 7-Zonen Bultex® Kern, 
von Stiftung Warentest, Ausgabe 09/2017 „Gut (2,5)“ getestet 
in Größe ca. 90x200 cm in H3, Bezug mit Klimafaser, 
waschbar bis 60 ºC. 009590005.00/01

AKTIONSPREIS
299,-
599,-

FUTONLIEGE, 
Buche Rustic massiv, 
Liegefläche ca 140x200 cm. 
Ohne Auflagen, Bettzeug und 
Dekoplaid. 000890014.00

AKTIONSPREIS
1499,-2399,-

AKTIONSPREIS
1199,-1439,-

AKTIONSPREIS

979,-
1849,-

MASSIV
H O L Z

EICHE
R U S T I K

240 cm

AKTIONSPREIS
269,-
529,-

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

AKTIONSPREIS
699,-999,- MASSIV

H O L Z
BUCHE
R U S T I K

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

AKTIONSPREIS
1199,-
2299,-

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

AKTIONSPREIS
1249,-
2399,-

FUR
IHRETREUEDANKE

AKTIONSPREIS
999,-1999,-POLSTERGARNITUR, 

Stoffbezug platinum grau, Füße chrom, Stellmaß: ca. 318x179 cm, 
Sitzqualität Polyätherschaum mit Kaltschaum weich, best aus: 
2-Sitzer, Armteil links und Chaiselongue breit, Armteil rechts. 
Ohne Dekokissen und Plaid. 004630064.01

 INKL. RÜCKENVERSTELLUNG

VERWANDLUNGSSOFA, 
Stoffbezug blau, Metallfüße schwarz, inkl. 2 Nierenkissen, B/H/T 
ca. 144x88x97 cm, Sitz-/Liegehöhe ca. 45 cm, Liegefläche ca. 144x202 cm, 
Sitzqualität: Polyschaum auf Lattenrost, Rücken echt. 004580021.00 AKTIONSPREIS

599,-1349,-

RELAXSESSEL mit integrierter Fußstütze, 
Stoffbezug anthrazit, Gestell Metall Chrom, 
B/H/T ca. 77x76x65,5 cm, Sitzhöhe 
ca. 49,5 cm, Sitztiefe: ca. 50 cm, Sitz-
qualität Taschenfederkern, doppelte 
Federung, max. Belastbarkeit bis zu 
115 kg, drehbar um 360 Grad. 
006530021.00

AKTIONSPREIS
399,-
749,-

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 
VORRAT REICHT

BAUMKANTENTISCH, 
Akazie massiv, natur 
behandelt, B/H/T 
ca. 180x76x90 cm. 
009770024.00 AKTIONSPREIS

269,-399,-

SOFORT 
MITNEHMEN 

SOLANGE DER 

VORRAT REICHT

MASSIV
H O L Z

AKAZIE
N A T U R

W_12B_2022_Jumbo_06 W_12B_2022_Jumbo_07Alle Abbildungen ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör! Wenn nicht anders angegeben: Alles Abholpreise! Nur solange der Vorrat reicht. * Details siehe Rückseite



 INKL. GESCHIRRSPÜLER

 INKL. MIKROWELLE

INKLUSIVE INKLUSIVE

	 KÜHLGERÄT KIR18NSF0, F*2

	 EINBAUMIKROWELLE 
	 BFL523M50

	 EINBAUBACKOFEN 
	 HBF330BR0, A*1

	 GLASKERAMIKKOCHFELD 
	 PKE645D17E

	 SCHRÄGESSE 
	 DWK67EM60 B*1

	 GESCHIRRSPÜLER
	 SHV2ITX22E, E*2

	 EDELSTAHLSPÜLE
	 (OHNE ARMATUR)

9999,-6499,-
GELIEFERT, MONTIERT & ANGESCHLOSSEN!

NOBILIA-DESIGNKÜCHE AUS DEM PROGRAMM FOCUS,
Front in Ultrahochglanz-Lack premiumweiß, Korpus premiumweiß, 
Arbeitsplatte in der Ausführung Geronimo. Mit Elektrogeräten von 
BOSCH und Einbauspüle. Maße ca. 180 + 225x256 cm. 013130182.99

Bosch Kühlgerät 
KIR18NSF0 *2 

EEA

G FFA

G

EEA

G FFA

G

Bosch
Geschirrspüler 
SHV2ITX22E *2

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Dunsthauben sowie Backöfen: Spektrum A+++ bis D, *2 Kühlgeräte sowie Geschirrspüler: Spektrum A bis G.

„VEREINBAREN SIE 
JETZT GERNE IHREN 
PERSÖNLICHEN 
BERATUNGSTERMIN 
BEI MIR.“

STEFANIE BÜHRMANN
05141 / 99 43 08

JETZT TERMIN SICHERN

GESCHIRRSPÜLER
GRATIS!**

BEIM KAUF EINER FREI GEPLANTEN KÜCHE AB 4.000,-

GESCHIRRSPÜLER 
SMV4HU800E (EEK E*2), 
vollintegriert, B ca. 60 cm, 
12 Maßgedecke, ausgestattet mit 
6 Programmen, 4 Sonderfunktionen, 
Dosier-Assistent, Eco Silence Drive, 
Aqua- u. Beladungssensor. 
090100480.00

DESIGN UND QUALITÄT IN EINEM!
BOSCH Geschirrspüler 
SMV4HU800E

EEA

G

DANKEFUR
IHRETREUE 45%

AUF FREI GEPLANTE
KÜCHEN!

**

BIS ZU

   

Mo bis Sa 10 - 19 Uhr
Warenausgabe ab 10 Uhr
Restaurant ab 9 Uhr

29227 Celle, Heineckes Feld, direkt an der B3 
        Bus Linie 600 • Haltestelle möbel wallach

NIEDERSACHSENS GRÖSSTES
EINRICHTUNGSERLEBNIS
Wallach Möbelhaus GmbH & Co. KG
Tel. 0 51 41   99 40
www.moebel-wallach.de
info@moebel-wallach.de 1900

MO BIS SA

GEÖFFNET

BIS

Gilt nur für Neuaufträge vom 27.12. bis 31.12.2022. Alle Preise inkl. MwSt., ohne Dekoration, Beleuchtung und Zubehör. Alles Abholpreise, wenn nicht anders angegeben. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und Nachlässen. Änderungen und Irrtümer vorbehalten, keine Haftung bei Druckfehlern. Nur solange der Vorrat reicht.
 * Ausgenommen Werbeware. Nicht kombiniertbar mit anderen Aktionen oder Nachlässen. ** Gilt nur beim Kauf einer freigeplanten Küche ab 4.000,- € Einkaufswert. Ausgenommen Werbeware, die auch unter www.moebel-wallach.de einsehbar ist, bereits reduzierte Ware, sowie Markenware der Firma Team 7. 
   Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen und Nachlässen.

31.12.  geöffnet, 
von  10 - 14  UhrW_12B_2022_Jumbo_08 info@sparexpress.netTel.: (05141) 994-160

Heineckes Feld 3 Direkt an der B 3

Rabatte auch im


